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 Ata da 4ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa   
do Estado da Bahia, 

em 20 de  fevereiro de  2024. 
                                                     Deputado Samuel Júnior (Segundo-Secretário). À hora regimental, 

14h40, no relatório de presença, verificou-se o comparecimento dos(as) Srs.(as) Deputados(as): Alan 

Sanches, Alex da Piatã, Angelo Coronel Filho, Antônio Henrique Júnior, Binho Galinha, Bobô, Cafú 

Barreto, Cláudia Oliveira, Eduardo Alencar, Eduardo Salles, Eures Ribeiro, Fabíola Mansur, Fabrício 

Falcão, Fátima Nunes, Felipe Duarte, Hassan, Hilton Coelho, Jordavio Ramos, José de Arimatéia, 

Júnior Muniz, Júnior Nascimento, Jurailton Santos, Kátia Oliveira, Laerte do Vando, Leandro de Jesus, 

Luciano Araújo, Luciano Simões Filho, Manuel Rocha, Marcelinho Veiga, Maria del Carmen, 

Marquinho Viana, Nelson Leal, Neusa Cadore, Niltinho, Olívia Santana, Pablo Roberto, Pancadinha, 

Patrick Lopes, Paulo Rangel, Pedro Tavares, Penalva, Raimundinho da JR, Ricardo Rodrigues, 

Roberto Carlos, Robinho, Robinson Almeida, Rogério Andrade, Rosemberg Pinto, Samuel Júnior, 

Sandro Régis, Tiago Correia, Vitor Azevedo, Vitor Bonfim, Zé Raimundo Fontes e Zó (55). O Sr. 

Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. PEQUENO EXPEDIENTE – 

Oradores inscritos – O Deputado Hassan parabenizou o Município de Lafayette Coutinho pelos 62 

anos de emancipação política e saudou as lideranças locais, em especial o ex-Prefeito Zé Cocá, cuja 

gestão contribuiu para o desenvolvimento do Município. Criticou a administração da Concessionária 

ViaBahia e lamentou a perda de vidas nos trechos pedagiados das rodovias BR-116 e BR-324 em 

razão da má conservação do piso asfáltico e da não duplicação das rodovias. O Deputado José de 

Arimatéia expressou satisfação em retornar aos trabalhos legislativos, destacando a necessidade de 

atuar em prol dos idosos, da questão ambiental, da melhoria da saúde e da causa animal. Recordou 

que 2024 é ano de eleições municipais e disse estar à disposição do povo de Feira de Santana para 

concorrer ao pleito. O Deputado Robinho criticou o posicionamento contrário do Governador Jerônimo 

Rodrigues à reprovação dos alunos da rede estadual de ensino. Informou que a invasão em 

Itapetinga, discutida na sessão anterior, foi promovida por 17 indígenas em uma propriedade que não 

é demarcada. Disse que nunca havia visto um deputado criticar o Presidente Lula como o Deputado 

Rosemberg Pinto fez em relação à fala acerca do conflito entre Israel e Palestina. Por fim, disse que 

a fala de Lula sobre uma mulher negra que estava sendo homenageada em evento da empresa 

Volkswagen menosprezava os negros. O Deputado Hilton Coelho demonstrou expectativa sobre o 

posicionamento da Casa referente ao futuro da educação no Estado. Disse que tem dialogado com 

representantes da categoria e percebeu a incapacidade de diálogo do Governo Estadual em relação 

às demandas da educação baiana, a exemplo do descumprimento no pagamento do piso salarial e o 

pagamento das parcelas do Fundef sem os juros de mora. Discordou da ampliação, de três para 
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cinco, do número de matérias de dependência na rede estadual de ensino. O Deputado Robinson 

Almeida registrou apoio ao Presidente Lula em razão da tentativa de distorção da extrema direita 

sobre uma fala acerca do conflito entre Israel e Palestina e disse que o Brasil vem tentando ser o 

mediador pela paz. Solidarizou-se com os palestinos pelas mortes durante a guerra e com o povo 

judeu pelas perdas do holocausto. Parabenizou o Vereador Wilson do PT, Presidente da Câmara 

Municipal de Paripiranga, pela reforma da Câmara de Vereadores. Finalizou saudando o Prefeito de 

Dom Macedo Costa, Sr. Guito, pela entrega de uma unidade de educação primária concluída com 

recursos próprios. O Deputado Zé Raimundo Fontes explicou os verdadeiros sentidos das falas do 

Presidente Lula sobre a mulher negra homenageada pela empresa Volkswagen e no tocante ao 

conflito entre Israel e Palestina. Elogiou o filme Crepúsculo de uma raça, de John Ford, que trata do 

extermínio do povo indígena Cheyenne durante a conquista do Oeste dos Estados Unidos. O 

Deputado Fabrício Falcão discorreu em defesa da própria candidatura à vaga para Conselheiro do 

Tribunal de Contas dos Municípios. O Deputado Eures Ribeiro expressou satisfação em retornar à 

Assembleia Legislativa após o recesso parlamentar e disse que 2024 será atípico devido às eleições 

municipais e à intenção de alguns deputados concorrerem ao pleito. Registrou a chegada da chuva 

ao Oeste baiano após a forte seca que assolou a região. Por fim, agradeceu ao Governador Jerônimo 

Rodrigues por duas obras em Bom Jesus da Lapa: a reforma da entrada do Município e o asfaltamento 

do Bairro Amaralina. Constatada a falta de quórum regimental para a continuidade dos trabalhos, 

solicitação do Deputado Robinho, o Sr. Presidente, às 15h50, declarou encerrada a Sessão, à qual 

deixaram de comparecer os(as) Srs.(as) Deputados(as): Adolfo Menezes, Dr. Diego Castro, Euclides 

Fernandes, Ivana Bastos, Ludmilla Fiscina, Marcinho Oliveira, Matheus Ferreira e Soane Galvão (08). 
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